По данным Главка МЧС по Иркутской области
     По информации Иркутского управления по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды, 16-22 мая местами по области ожидается высокая и чрезвычайная пожароопасность лесов. Органы управления, межведомственные оперативные группы находятся в готовности к реагированию на возможные пожары. Для предотвращения природных пожаров выход в лес под запретом! В местах входа и въезда в лесные массивы ежедневно выставляются посты.
    На территории Прибайкалья действует особый противопожарный режим, при котором нельзя пользоваться источниками открытого огня: сжигать мусор и сухую траву, разводить костры, разжигать мангалы. В условиях высокой пожароопасности даже непотушенная сигарета может стать причиной большого пожара!
[bookmark: _GoBack]    Информацию о нарушении правил пожарной безопасности вы можете сообщить, позвонив на телефон -101, 112.
    При обнаружении лесного пожара незамедлительно звоните на прямую линию лесной охраны - 8-800-100-94-00, либо на номер Единой диспетчерской службы по лесам Иркутской области - 8 (3952) 22-99-68.
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