Внимание!
      По материалам пресс-службы ГУ МЧС России по Иркутской области с 1 по 11 мая в Иркутской области произошло 265 пожаров, на которых погибло 8 человек и 7 получили травмы. По словам заместителя  главного государственного инспектора Иркутской области по пожарному надзору Александра Кузнецова, основной  причиной пожаров с гибелью людей является неосторожное обращение с огнем. В большинстве случаев смерти людей при возгораниях способствовало состояние алкогольного опьянения.
    С 1 января по  12 мая 2020 года  на территории г.Тулуна и Тулунского района
[bookmark: _GoBack]Зарегистрировано 158 пожаров. Из них 117 в городе Тулуне, 41- в черте Тулунского района. Два человека погибли при пожаре, оба жители Тулунского района, три человека травмировано-жители г.Тулуна. зарегистрировано 17 лесных пожаров, 3-в черте города, 14- в черте Тулунского района. К административной ответственности привлечено 25 человек, из них 3-должностных лица, 22 гражданина г.Тулуна и Тулунского района.
     Пожарные очередной раз призывают неукоснительно соблюдать правила пожарной безопасности. 
     Помните: на всей территории Иркутской области введен особый противопожарный режим! Нарушение правил пожарной безопасности в условиях  особого противопожарного режима влечет наложение административного штрафа в размере от 2 тысяч или уголовной ответственности. Сообщить о нарушителях можно по телефонам  экстренных служб : 112, 101 или 102.
Будьте внимательны и осторожны!
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